

VMCE_9.5_U4^{Q&As}

Veeam Certified Engineer 9.5 U4

Pass Veeam VMCE_9.5_U4 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/vmce_9-5_u4.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veeam Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which is the mount server component used?

- A. When there are multiple backup servers
- B. When backing up to tape at a remote site
- C. When the remote backup repository is a CIFS share
- D. When restoring files or application items with Veeam Explorers

Correct Answer: D

QUESTION 2

A scale-out backup repository is configured with data locality policy. How is an extent selected during an active full backup? (Choose two.)

- A. Always the same extent as the previous full backup
- B. An extent determined based on load control settings and free space
- C. A different extent from the previous chain to avoid single point of failure, if possible on free space
- D. It tries the same location as the previous full if using a deduplication appliance

Correct Answer: AB

QUESTION 3

When protecting VMs, where is the Veeam CBT driver (file system filter driver) installed?

- A. On every managed Hyper-V 2012 R2 or older host
- B. On every managed Veeam backup proxy
- C. On every managed server
- D. On every managed VMware vSphere ESXi 5.1 or older host
- E. On every managed Hyper-V 2016 or newer host

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which of the following options describe the Veeam Data Mover Service function most accurately? Choose two options.

- A. Analyzes the system and installs and upgrades necessary components and services, depending on the role selected for the server
- B. Copies VM files
- C. Reduces load on the network and helps speed up restores
- D. Performs data compression, deduplication and data transfer

Correct Answer: BD

QUESTION 5

If the deduplication setting are changed for an existing job, when will the new setting be applied?

- A. At the next run of the job
- B. If any kind of full backup is created
- C. If a new active full backup is created
- D. Only when you rescan the repository that stores the backup files

Correct Answer: A

[Latest VMCE 9.5 U4 Dumps](#)

[VMCE 9.5 U4 Study Guide](#)

[VMCE 9.5 U4 Exam Questions](#)